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Klein, Yves. Les fondements du judo. Paris: Grasset, 1954.
204 pp. Softcover. First Printing, first edition. Without scarce
dust jacket.

£600

Whittlesea, lan. Transimile of Yves Klein’s Judo Academy of
Paris business card. Black & red letterpress on cream stock
55 x 88mm. Unnumbered, edition of 250.

£10

Science et vie Magazine No. 464, Paris, May 1956, 136 pp.
Cover photograph shows Yves Klein demonstrating judo and
nine page article on judo within, illustrated with numerous
photos of Klein.

£50

Godet, Robert J. Tout le Judo/Son histoire, sa technique, sa
philosophie. Paris: Amiot Dumont, 1952. 176 pp. Softcover,
first edition.

£30

Koizumi, Guniji (ed). Judo, ‘Know the game’ series, Great
Britain: E.P Publishing Co. Ltd., 1969. 36 pp. Softcover,
revised edition.

£10

Judo No. 5 5/0. London: Colona Press Ltd., ca. 1963.
Softcover special interest magazine.
£75

Klein, Yves. Saut dans le vide, Paris, 1960. Photograph by
Harry Shunk. Postcard.
NFS

Leggett, T.P. The demonstration of throws/Nage-no-kata (The
main katas of judo), ‘Renshuden Judo library’ series. London:
W. Foulsham & Co. Ltd., 1963. 70 pp. Hardcover with dust
jacket. First edition.

£50

Klinger-Klingerstorff and Harrison, Ernest John. Judo, Self-
taught in pictures. London: Herbert Jenkins, 1956. 160 pp.
Softcover. First edition.

£10

Leggett, T.P. and Watanabe Kisaburo. Championship Judo/
Tai-Otoshi and o-uchi-gari attacks, ‘Renshuden Judo library’
series. London: W. Foulsham & Co. Ltd., 1964. 64 pp.
Hardcover with dust jacket. First edition.

£150

. 4x Judo flicker books. Hane-goshi/Tai-Otoshi/Uchimata/

Harai-goshi demonstrated by Charles Palmer. England: I.G.P.
Ltd., 48 pp. each. Softcover. First edition. Name of each
throw covered with masking tape as a teaching aid.

£20 each

Kashiwazaki, Katsuhiko. Fighting judo. Photographs by
Terence Donovan. London: Pelham books, 1985. 144 pp.
Hardcover with dust jacket. First edition. Very rare with dust
jacket in such good condition.

£500

Harrison, Ernest John. Judo for Beginners/basic methods
explained, self defense for teenagers & grown-ups,
‘Foulsham’s popular manual no. 4’, London: W. Foulsham
& Co. Ltd., 1956. 63 pp. Softcover with dust jacket. First
edition.

£10

Sharp, Harold E. and Tagagaki, Shinzo. The techniques
of Judo. Tokyo: Charles E. Tuttle Company, 1957. 144 pp.
Softcover with slip case. First edition.

£50

Bigwood, John. Self-protection/Thirty useful methods for
men and women. London: Universal publications Ltd., 1937.
90 pp. Softcover. First edition.

£20

Harrison, Ernest John. Wrestling/Catch-As-Catch-Can,
Cumberland and Westmorland, All-In-Styles, ‘Foulsham’s
sports library no. 5. London: W. Foulsham & Co. Ltd., 1940.
93 pp. Softcover without dust jacket. Second edition.

£30
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. Koizumi, Guniji. Judo/The basic technical principles and

exercises. London: W. Foulsham & Co. Ltd., 1958. 64 pp.
Softcover with dust jacket. First edition.
£50

. Klein, Yves. Yves Klein: Corps, couleur, immatériel. Paris:

Centre Pompidou, 2006. 320 pp. Hardcover. First edition.
£50

. Restany, Pierre. Yves Klein Catalogus nr. 385. Amsterdam:

Stedelijk Museum, 1965. 55 pp. Softcover. First edition.
Designed by Wim Crouwel.
£80

Stich, Sidra. Yves Klein. Cologne: Cantz Verlag, 1994.

290 pp. lllustrated by Yves Klein. Hardcover. First American
edition.

£40

Klein, Yves. Air architecture. Germany: Hatje Cantz Verlag,
2004. 144 pp. Softcover with transparent plastic jacket.
First edition.

£170

Klein, Yves. Yves Klein: With the void, full powers. Printed in
Italy: Hirshhorn/Walker Art Center, 2010. 352 pp. Hardcover.
First edition.

£85

Itten, Johannes. Design and form/The basic course at the
Bauhaus (with 197 monochrome plates). Great Britain:
Thames and Hudson, 1965. 190 pp. Hardcover. Second
English edition.

NFS

. Birren, Faber (ed). Itten, the elements of color/A treatise on

the colour system of Johannes Itten, based on his book *
The art of color’. Germany: Van Nostrand Reinhold Co. Ltd.,
1986. 95 pp. Softcover. Second edition.

£200

. Neumann, Eckhard (ed). Bauhaus and Bauhaus people

(personal opinion and recollections of former Bauhaus
members and their contemporaries). U.S.A.: Van Nostrand
Reinhold Company. 1970. 256 pp. Hardcover without dust
jacket. First edition.

£30

Herzogenrath, Wulf (ed). 50 years Bauhaus: German
exhibition. London: Royal academy of arts, 1968. 363 pp.
Softcover with dust jacket. First edition.

£30

. Frank Whitford (ed). The Bauhaus/Masters & students by

themselves. Hong-Kong: Conran Octopus Limited, 1992.
328 pp. Cover illustration: Paul Klee, ‘LanternenFest’,
invitation to the Bauhaus Lantern Festival, 1922. Hardcover
with dust jacket. First edition.

£35

Giedion, Sigfried. Walter Gropius/Work and Teamwork.
Switzerland: Reynold Publishing Corporation, 1954. 249 pp.
Jacket design: Herbert Bayer, U.S.A. Hardcover with dust
jacket. First edition.

£40

. Droste, Magdalena. Bauhaus 1919-1933 (Bauhaus archiv).

Berlin: Benedikt Taschen, 1993. 256 pp. Cover design: Prof.
Anton Stankowsky, Stuttgart. Softcover. First edition.
£20

. Otoman, Zar-Adusht Ha’nish. Mazdaznan health & breath

culture (first six exercises). Great Britain: Mazdaznan library,
1940. 28 pp. Softcover. First edition.
NFS

. British Mazdaznan Magazine Volume 8/September

1936-August 1937. London: British Mazdaznan association,
1937. 712 pp. Bound in hardcover. First edition.
£75

Mazdaznan (The thought that masters), Vol VII. Chicago:

Mazdaznan association, July 1908. Unpaginated (ca. 32 pp.).

Softcover.
NFS
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Ha’nish, O.Z.A. Selbst Diagnostik. Leipzig: Mazdaznan/
Verlag und Versandhaus Gmbh, 1933. 208 pp. Hardcover.
First edition.

£50

2x Mazdaznan India Magazines, March and August 1941.
India: Mazdaznan association. Ca. 55 pp. each. Softcover.
£15 each

Otoman, Zar-Adusht Ha’'nish. Gems of wisdom. 12 pp.
Softcover. First edition.
£15

Bunge Germaine and Carlos, L'art de la respiration, from Dr
Hanish’s book. Paris: Les éditions mazdéennes, 1947.

618 pp. Softcover. First edition.

NFS

Otoman, Zar-Adusht Ha’nish. Mazdaznan science of
dietetics. London: The British Mazdaznan association, 1936.
118 pp. Hardcover. First edition.

£25

Beard, Sidney H. Is flesh-eating morally defensible? London:
The order of the golden age. Softcover.
£20

5x Mazdaznan British health, science, philosophy Magazines.

September, October, April and May 1945. Great Britain: The
British Mazdaznan Association. Ca. 30 pp. each. Softcover.
£7 each

Sinclair, Upton. Profits of religion/An essay in economic
interpretation. U.S.A. The Author, 1918. 316 pp. Hardcover.
First edition.

£30

Otoman, Zar-Adusht Ha’nish. Aetalonia/The land of lords.
Great Britain: The British Mazdaznan association, 1937.
26 pp. Softcover. First edition.

NFS

Anon. Handwritten notebook recording Mazdaznan lectures.
1938. Celluloid covers.
NFS

Ha’nish, O.Z.A. Offenbarungen, 1932. Leipzig: Verlag und
Versandhaus Gmbh, 1932. 352 pp. Hardcover. First edition.
£30

Otoman, Zar-Adusht Ha’nish. Mazdaznan Science of
dietetics. London: The British Mazdaznan association, 1937.
18 pp. Softcover. First British edition.

NFS

Mazdaznan spoon. Marked 1931 with Mazdaznan symbol.
NFS

Ha’nish, O.Z.A. The power of Breath: The magic key of self-
development. Switzerland: Mazdaznan Press, 1958. 132 pp.
Hardcover. Revised edition.

£35

Ha’nish, O.Z.A. Mazdaznan Dietetics and Cookery-book.
London: The Mazdaznan publishing and supply Co. Ltd.,
1914. 346 pp. Hardcover. First British edition.

£30

382x Mazdaznan health, science, philosophy Magazines.
1930’s to 1950’s. Great Britain: The British Mazdaznan
Association. ca. 50 pp. each. Softcover.

£5 each

Ha’nish, O.Z.A. Mazdaznan Wiedergeburts-Lehre. Leipzig:
Mazdaznan/Verlag und Versandhaus Gmbh, 1929. 304 pp.
Hardcover. First edition.

£25

Otoman, Zar-Adusht Ha’nish. Inner Studies/a course of 12
lessons. Chicago: Sun-Worshiper publishing company, 1902.
206 pp. Hardcover. First edition.

£70
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. Otoman, Zar-Adusht Ha’nish. Mazdaznan, The spirit of

breath. London: The British Mazdaznan association, 1939.
16 pp. Softcover.
NFS

Otoman, Zar-Adusht Ha’nish. Avesta in Song. Glasgow: The
British Mazdaznan association, 1937. 362 pp. Hardcover.
First British edition.

NFS

3x Mazdaznan: Wheat The perfect food. Great Britain: The
British Mazdaznan Association. Ca. 1940. 7 pp. Softcover.
£5 each

&

2x Otoman, Zar-Adusht Ha’nish. Mazdaznan: Wheat The
staff of life. Great Britain: The British Mazdaznan Association,
1939. 54 pp. Softcover.

£10 each

12x British Mazdaznan Magazines. January to December
1935. Great Britain: The British Mazdaznan Association. ca.
50 pp. each. Softcover.

£50 the set

Black spot (concentration aid) recto, International Gahambar
London, 1964 ‘Breath is Life’ verso. Cream card stock.
NFS

3x The Mazdaznan Call magazine. February, March and May
1935. Great Britain: The British Mazdaznan Association.

ca. 20 pp. each. Softcover.

£15 each

Ha’nish, O.Z.A. Mazdaznan Rassenlehre. Leipzig:
Mazdaznan/Verlag und Versandhaus Gmbh, 1933. 240 pp.
Hardcover. First edition.

£50

Otoman, Zar-Adusht Ha’nish. Ainyahita in Pearls. Chicago:
Mazdaznan Press. 156 pp. Hardcover. Undated, bound
mimeographed sheets.

£75

Otoman, Zar-Adusht Ha’nish. The fall of Malaya/Submerged
in the grand pacific. Great Britain: The British Mazdaznan
association, 1938. 26 pp. Softcover. First edition.

NFS

Small glass bottle, Mazdanan symbol recto GENOLEO verso.
NFS

. Otoman, Zar-Adusht Ha’nish. Mazdaznan, Science of daily

life. Great Britain: The British Mazdaznan association, 1937.
64 pp. Softcover. First edition.
NFS

Rugoff, Ralph (ed). Invisible, Art about the Unseen, 1957-
2012. Great Britain: Hayward publishing, 2012. 92 pp.
Softcover. First edition.

£7

Kim, Ashida. Ninja secrets of invisibility. U.S.A: Citadel Press,
1983. 110 pp. Softcover. First edition.
NFS

Draeger, Donn. Ninjutsu/the art of invisibility (Japan’s Feudal-
Age espionage methods). U.S.A.: Phoenix Books/Publishers
and Lotus Press, 1980. 118 pp. Cover designed by Akira
Tshuchiya. Softcover. Third edition.

£15

. Leggett, Trevor (ed). A first zen reader. Japan: Charles E.

Tuttle Company, 1972. 236 pp. Jacket designed by M.
Kuwata. Hardcover with dust jacket. Eighth edition.
£15

Humphreys, Christmas. Buddhism, ‘A pelican book’ series.
Great Britain: Penguin books Ltd., 1954. 256 pp. Softcover.
Third edition.

£10

Gilchrist, Cherry. The elements of alchemy. Great Britain:
Element books, 1991. 136 pp. Softcover. First edition.
£10
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Richards, Steve. Invisibility/Mastering the art of vanishing.
Great Britain: The aquarian press, 1984. 160 pp. Softcover.
Second edition.

£15

Richards, Steve. Invisibility/Mastering the art of vanishing.
U.S.A.: Weiser Books, 2013. 160 pp. Softcover. Fourth
edition.

£15

Membership Card, Rose-Croix University International. Made
out to lan Whittlesea, dated ‘12 through eo, signed G.L.
Stewart. Unique.

£50

Newton, Sir Isaac. Opticks: Or a Treatise of the Reflections,
Inflections, and Colours of Light (Great Minds). Amherst,
U.S.A: Prometheus Books, 2003. 350 pp. Softcover.

£12

Bowood, Richard and Newing F.E. Light, mirrors and lenses.
‘Ladybird Junior science book’ series. England: Wills &
Hepworth Ltd., Loughborough, 1962. 52pp. lllustrated by
J.H. Windfield. Hardcover. First edition.

£12

. Attaining Cosmic Consciousness, Rosicrucian Recordings.

San Jose, California: AMORC, undated. Red vinyl in card
cover.
£75

. Sanctum Invocations and Vowel Intonations, Rosicrucian

Recordings. San Jose, California: AMORC, undated. Black
vinyl in card cover.
NFS

. The Science of Mysticism, Rosicrucian Recordings. San

Jose, California: AMORC, undated. Red vinyl in card cover.
£75

Mantras-the mystical intonations of the ancients. Originally
recorded in India for The Rosicrucian Order. San Jose,
California: AMORC, undated. Blue flexidisc in card cover.
NFS

12x Weekly Master Monograph, Neophyte Section/
Rosicrucian Order (First degree Monograph no. 1 to 12).
U.S.A: Rosicrucian Park, ca. 10 pp. each, undated.

£75 the set

Brookesmith, Peter (ed). The Power of the Mind. London:
Orbis Publishing, 1986. 240 pp. Cover illustration: Image
bank/Gary Bistram. Hardcover. First edition.

£40

Brookesmith, Peter (ed). Cult and occult. London: Orbis
Publishing, 1985. 240 pp. Cover illustration: Marc Evans
Picture library. Hardcover. Second edition.

£25

Huysmans J.K. Down there. ‘The Dennis Wheatley Library of
the Occult’ series. Great Britain: Sphere books Limited, 1974.
264 pp. Softcover. First edition.

£12

Morris, Colin. Start your own religion. London: BBC Books,
1992. 118 pp. Softcover. First edition.
£10

David-Neel, Alexandra. With mystics and magicians in Tibet,
‘“Travel and adventure’ series. Great Britain: Penguin Books
Limited, 1939. 288 pp. Softcover. Sixth edition.

NFS

Rostron, Hilda I. The ladybird book of prayers through the
year. England: Ladybird books Ltd., 1964. 52 pp. Hardcover.
First edition.

£12

Blavatsky H.P. Studies in occultism. ‘The Dennis Wheatley
Library of the Occult’ series. Great Britain: Sphere books
Limited, 1974. 192 pp. Softcover. First edition.

£15



